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Niederschrift 
 

über die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Köhn (KÖHN/GV/03/2022) 
vom 23.03.2022 

 
Anwesend: 

Bürgermeister/in 
Herr Alwin Leber  

1. stellv. Bürgermeister/in 
Herr Jochen Krohn  

2. stellv. Bürgermeister/in 
Herr Herbert Wendland  

Mitglieder 
Herr Rainer Boll  
Herr Bernd Doepner  
Herr Erwin Ehlers  
Herr Holger Finck  
Herr Dr. Wolfgang Hahn  

Gäste 
Frau Monika Clausing Pädiko e.V. zu TOP 7 
Frau Birte Feldmann KiTa-Leitung Köhn zu TOP 7 
Frau Theresa Frank Elternvertreterin KiTa Köhn zu TOP 7 
Herr Thomas Gedig Pädiko e.V. zu TOP 7 
Frau Gesa Mönkemeier Elternvertreterin KiTa Köhn zu TOP 7 
Frau Julia Zdrenka Pädiko e.V. zu TOP 7 

Protokollführer/in 
Herr Jürgen Dräbing Amt Probstei 
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Herr Helmut Arp  
Frau Doris Griebel-Boll  
Herr Rainer Longk  
 
 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende 21:25Uhr 
Ort, Raum: 24257 Köhn, Hauptstraße 21, Bürgerhaus Stakenteich, 

Gemeindesaal / Obergeschoss 
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- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung und Begrüßung 
 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr und begrüßt die Anwesenden, insbeson-
dere die Elternvertreterinnen der Kindertagesstätte Frau Mönkemeier und Frau Frank sowie 
die Leiterin der Kita Frau Feldmann. Außerdem begrüßt er die Vertreterinnen und den Ver-
treter des Trägerschaftsbewerbers Pädiko e.V. und bittet diese sich kurz vorzustellen. 
 
Es stellen sich Frau Monika Clausing als Geschäftsführerin, Frau Julia Zdrenka als Kita-
Fachberaterin und Herr Thomas Gedik als Projektentwickler des Vereins Pädiko e.V. vor. 
 
Bürgermeister Leber stellt fest, dass die Einladung form- und fristgerecht erfolgte und die 
Beschlussfähigkeit gegeben ist.  
 
 
TO-Punkt  2: Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlichkeitsanträ-

ge) 
 
Änderungs- oder Ergänzungswünsche zur Tagesordnung liegen nicht vor, diese lautet damit 
wie folgt: 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung und Begrüßung  
   
 2.   Änderung oder Ergänzung der Tagesordnung (Dringlich-

keitsanträge) 
 

   
 3.   Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlich-

keit zu beratenden Tagesordnungspunkte 
 

   
 4.   Einwohnerfragestunde  
   
 5.   Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 

09.03.2022 und Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sit-
zung gefassten Beschlüsse 

 

   
 6.   Bekanntgaben und Anfragen  
   
 
TO-Punkt  3: 

Beschlussfassung über die unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu 
beratenden Tagesordnungspunkte 

 
Der Vorsitzende lässt über den Ausschluss der Öffentlichkeit der in nichtöffentlicher Sitzung 
zu beratenden Tagesordnungspunkte abstimmen. 
 
Beschluss: 
Die in der Tagesordnung im nichtöffentlichen Teil genannten Tagesordnungspunkte werden 
unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt.   
 

Stimmberechtigte:  8 

Ja-Stimmen: 8 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 
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TO-Punkt  4: Einwohnerfragestunde 
 
Der Bürgermeister ruft die Einwohnerfragestunde auf, es ergeben sich jedoch keine Wort-
meldungen.  
 
 
 
TO-Punkt  5: Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 09.03.2022 

und Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Be-
schlüsse 

 
Gegen die Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 9.3.2022 werden keine 
Einwände erhoben. 
 
Bürgermeister Leber gibt anschließend die in nicht-öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
bekannt: 
 

 Der Bürgermeister wird ermächtigt, einen Auftrag zur Entfernung des Belages auf 
dem Gehweg zu erteilen, sofern dessen Erteilung im Zuge der Verlegung von Breit-
bandkabeln erforderlich wird. Die Finanzierung dieser Maßnahme und ihre konkrete 
Ausgestaltung (Art des neuen Belags) wird durch den Bau-, Wege- und Umweltaus-
schuss abschließend entschieden werden. 

 

 1. Bordsteinabsenkung / Zufahrt 
 

Den Eigentümern des Grundstücks Schulstraße 2 a wird die straßen- und wegerecht-
liche Erlaubnis erteilt, nach Maßgabe der anerkannten Regeln der Technik und auf 
eigene Kosten eine Bordsteinabsenkung vor der Garage und eine Pflasterung zur 
Herstellung einer befestigten Zufahrt zur Garage sowie zum Stellplatz des eingangs 
genannten Grundstücks vorzunehmen. An der Begrenzung der Garagenzufahrt zum 
Gehweg ist eine an das Niederschlagswasser-Kanalsystem anzuschließende Re-
genwasser-Auffangvorrichtung einzubauen. 
 
2. Gehweg 
 
Der Gehweg darf in der Breite von rund 1,35 m mit Betonpflaster, RE grau 20/10/8, 
befestigt werden. Die Hälfte der Materialkosten des Betonpflasters trägt die Gemein-
de. 
 

 
TO-Punkt  6: Bekanntgaben und Anfragen 
 
Der Bürgermeister gibt folgende Termine bekannt: 
 
8.4.2022  Aktion saubere Gemeinde 
 
1.5.2022  Flohmarkt und Maibaumaufrichtung  
 
Gemeindevertreter Krohn berichtet, dass bei einer nicht genehmigten Pressung für das 
Breitbandnetz unter der Kreisstraße ein Schaden aufgetreten sei. Die ausführende Firma 
müsse die Straße nun auf 10 m volle Breite sanieren. 
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Er berichtet weiter, dass der Gehweg in der Schulstraße zunächst wassergebunden ausge-
führt werde und eine Pflasterung erst später erfolge. 
 
Außerdem teilt er mit, dass der Baubeginn für die Arbeiten an der K 41 noch nicht bekannt 
sei. 
 
 
 
Nachdem sich keine weiteren Wortmeldungen ergeben schließt der Bürgermeister den öf-
fentlichen Sitzungsteil um 19:13 Uhr. 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

Alwin Leber Jürgen Dräbing Sönke Körber 
- Bürgermeister - - Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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